

# Jerarcas Iglesia de L.A. Reiteran Adhesión al Papa

BOGOTÁ, julio 4. (AP). Cardenales, Arzobispos y Obispos de América Latina reiteraron hoy "los sentimientos de afecto y adhesión" al Papa Paulo VI y le informaron que están trabajando aquí en los preparativos de la Tercera Conferencia Episcopal "para plasmar en el Continente la civilización del amor tan ansiada por vuestra Santidad".

Unos 60 jerarcas de la Iglesia Católica Latinoamericana están reunidos en Bogotá desde el domingo haciendo un balance de la labor pastoral desarrollada en los últimos años y preparando el texto final del documento de consulta para la Conferencia Episcopal que se reunirá en Puebla, México, a partir del 12 de octubre, en la cual la Iglesia fijará sus derroteros hasta comienzos del Siglo XXI.

Los prelados enviaron hoy un mensaje al Papa Paulo VI con motivo de los 15 años de su pontificado y le expresaron "la gratitud de la Iglesia Universal por su constante y luminoso magisterio; su firme y agotadora conducción pastoral; la inaplausable promoción

—Favor pase a la Pág. 41.

# No Permitirá más Violencia Dice Gobierno de Bolivia

LA PAZ, julio 4. (AP). El Gobierno Militar advirtió hoy que no permitirá actitudes beligerantes y que no tolerará ninguna alteración del orden, en un esfuerzo destinado a disipar temores de violencia en los días finales del proceso que culminará el domingo, cuando los bolivianos elegirán a sus máximas autoridades.

"Mantendremos la paz a toda costa", afirmó el Subsecretario del Interior, Walter Ríos Gamboa, al sostener que el Gobierno no permitirá la repetición de enfrentamientos como el que, el domingo, dejó por saldo un herido de bala y decenas de contusos.

La declaración de Ríos Gamboa

fue una táctica desautorización a la "movilización beligerante" que había decretado el sector oficialista del Partido Conservador Falange Socialista Boliviana (FSB), a raíz de ese enfrentamiento. La advertencia fue seguida por una exhortación de la Corte Nacional Electoral dirigida al Gobierno, a los Partidos y a la ciudadanía para "cumplir estrictamente la ley", a fin de evitar nuevos hechos de violencia.

El llamado de la Corte coincidió con un desmentido de la versión de dirigentes medios de la oficialista Unión Nacionalista del Pueblo (UNP), que postula al General

—Favor pase a la Pág. 41.

# Superan una Seria Crisis Gobiernos de Chile y E.U.

SANTIAGO DE CHILE, julio 4 (AP). Los Estados Unidos y Chile acaban de superar una crisis que la semana pasada llegó a provocar versiones sobre una posible ruptura diplomática.

"Todo sigue igual entre Chile y USA", titula hoy en primera plana el Diario gubernamental "El Cronista".

Esta afirmación sintetiza el sentimiento generalizado aquí luego que ayer la Cancillería de ambos países informaron del resultado de una gestión del Embajador norteamericano en Santiago, George Walter Landau quien permaneció nueve días en Santiago.

Landau fue convocado ines-

peradamente a sus paises por los Departamentos de Estado y de Justicia, a fin de considerar el desarrollo de las investigaciones del asesinato en Washington del ex-Canciller chileno Orlando Letelier.

Su regreso a Santiago el domingo pasado, puso fin a diversas especulaciones de que su llamamiento podría ser indefinido o de que podría ser retirado como demostración de un supuesto malestar de los Estados Unidos frente al régimen militar.

Versiones periodísticas norteamericanas señalaron la semana pasada que los Estados Unidos estaban descontentos por una supuesta falta de cooperación de

—Favor pase a la Pág. 30.



DEJAN LIBRE A NIÑO HEROE. Olbia, Cerdeña, Italia, julio 4. Mauro Carassale, aparece con su padre Francesco y su madre Battistina, después de ser liberado por sus secuestradores. Mauro pidió a los tres hombres armados y enmascarados que le capturaron en la residencia de su familia el 23 de abril, que se lo llevaran a él en lugar de su hermano enfermo, cosa que hicieron.

# Plan Egipcio Insiste en la Evacuación de Israel

EL CAIRO, julio 4 (UPI). Egipto anunció a última hora de hoy las líneas generales de un plan de paz intransigente, que prevé la evacuación israelí de la ciudad vieja de Jerusalén, la Franja de Gaza

y la margen occidental del Río Jordán en un plazo de cinco años. Además establece que Egipto y Jordania administrarán interinamente dichos territorios.

El plan, entregado al Vicepresi-

dente de Estados Unidos, Walter Mondale, para ser transmitido a Israel, establece que se dará derecho de autodeterminación a los palestinos de la margen occidental cumplido el periodo de cinco años.

Los detalles generales aparecen hoy en las primeras ediciones de los Diarios del martes, pero el

—Favor pase a la Pág. 34.

# Malestar Entre Maestros y Motoristas en Guatemala

GUATEMALA, julio 4 (ACAN-EFE). La huelga de conductores del transporte urbano y la protesta del gremio magisterial por el nombramiento de un militar para el Ministerio de Educación son los dos primeros casos que tocará enfrentar y resolver al Gobierno del General Fernando Romeo

Lucas García. Los conductores del transporte urbano colectivo han anunciado hoy martes su decisión de ir a la huelga si hoy mismo no hay una solución adecuada y satisfactoria a su solicitud de aumento de

—Favor pase a la Pág. 34.

# Precio del Oro y del Dólar

LONDRES, julio 4 (UPI). El dólar no mostró hoy señales de recuperarse del ciclo de bajas que sufren en Europa y Japón.

Marcó otro record de baja cotización en Milán en los últimos meses y disminuyó su valor en relación con todas las demás monedas europeas.

El oro subió de 183,625 dólares la onza a 184,6250 en Zurich y de 183,8750 a 184,8750 en Londres. La libra esterlina se cotizó a 18745 dólares, por encima de los 1,8675 de ayer.

# PRECIO ORO

LONDRES, julio 4 (AP). Cotización hoy del oro (en dólares la onza):

Londres: 184,55.  
París: 187,23.  
Francfort: 185,02.  
Zurich: 184,625.  
Hong Kong: 181,69.

# Matan a Alto Jefe Militar en Rusia

MOSCU, julio 4 (UPI). El Ministro de Asuntos Internos de la República Federada Soviética de Azerbaidjan, Teniente General Arif N. Geidarov, murió la semana pasada en circunstancias que no se revelaron, pero viajeros que llegaron a Moscú afirman que fue asesinado.

Geidarov, de 52 años, más de 25 de los cuales estuvo al servicio del

—Favor pase a la Pág. 88.



LIBERAN A CONSUL. San Juan, Puerto Rico, julio 4. El Cónsul de Chile en Puerto Rico, general Ramón González Ruiz, es escoltado al salir de su oficina en el Viejo San Juan.

# El Humo de la Marihuana Envolvió a la Casa Blanca

WASHINGTON, Jul. 4 (UPI). El humo de la marihuana envolvió hoy a la Casa Blanca durante la Undécima Manifestación Anual de Adictos Híppies, que amenazó en algunos momentos tornarse violenta, pero que fue calificada de pacífica por la propia policía.

Por lo menos cinco personas fueron detenidas por desorden, pero nadie por fumar marihuana, contraviniendo las leyes contra las que se protestaba.

En determinado momento se arrojaron botellas y otros objetos contra la policía estacionada en el Parque Lafayette, a lo largo de la Avenida Pennsylvania, para defender la Casa Blanca. La policía montada cargó contra los manifestantes, obligándolos a retroceder hacia el parque, mientras los policías se colocaban máscaras antigases.

Los 5.000 participantes que habían hecho gestos obscenos a la policía, comenzaron a cantar "queremos paz" y a hacer el signo de la paz. La tensa calma se restauró de inmediato.

Un hombre que dijo llamarse "El muchacho solar", vestido en ropajes rojos se paró sobre su cabeza durante 15 minutos en la Avenida, mientras los funcionarios del Partido Juvenil Internacional trataban de calmar a la multitud.

Hasta entonces la manifestación había sido pacífica. La gente yacía sobre el césped fumando marihuana, bebiendo cerveza, alimentando perros y escuchando a los oradores que exigían el levantamiento de las leyes antimarihuana, el cese de la fumigación con paraquat y la anulación de los legajos policiales referidos a delitos relacionados con la droga.